
номерним фондом – 281 номер, сегменту “midscale” – 

середнього класу, компанії Accor Hotels [2]. 

З урахуванням актуальності й перспектив розвитку 

ділового туризму в Україні сьогодні необхідно сприяти розвитку 

комфортних готелів для бізнес туристів. Якщо орієнтуватися на 

світові стандарти організації готельного господарства то 

неодмінно зросте кількість туристів і їх задоволеність від 

перебування у певному готелі.   

Список використаних джерел: 1. Мальська М. П., Пандяк І. Г. 

Готельний бізнес. Теорія та практика [Електронний ресурс]. – Режим 

доступу: https://pidru4niki.com/1584072028398/turizm/gotelniy_biznes; 2. 

Офіційний сайт компанії CBRE Ukraine [Електронний ресурс]. – Режим 

доступу: https://cbre-expandia.com/gotelniy-rinok-kiyeva-prodovzhuye-

rozvivatis-ta-staye-vihidnoyu-platformoyu-dlya-novih-gotelnih-brendiv/; 
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КЕМПІНГИ В УКРАЇНІ 

З погіршенням економічної ситуації та різкими валютними 

скачками дедалі актуальнішими стають пропозиції бюджетного 

виду відпочинку. І саме розвиток такого напряму в туризмі, як 

автотуризм та караванінг, може значно вплинути на економіку 

країни та збільшити потік іноземних туристів, для яких 

відпочинок у форматі кемпінгпослуг є сьогодні найбільш 

популярним. 

Для України цей вид туризму залишається досі новим. 

Кемпінг-індустрія як основа для розвитку караванінгу тільки 

починає формуватися. 

Перебування на природі в наметах і зараз залишається 

доволі доступним засобом відпочинку для багатьох людей. 
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Сьогодні ми маємо багато можливостей цікаво провести час 

влітку. У нас є місця, де можна відпочити на природі.  

Зокрема, багато з них призначені для «дикого» відпочинку, 

завдяки якому можна урізноманітнити враження й набратися 

енергії. І хоч далеко не у всіх місцях є потрібна інфраструктура, 

проте надзвичайні краєвиди варті того, щоб приїхати туди [1]. 

Кемпінг – це сезонний заклад для авто-, мото-, 

велотуристів з наметами або будинками легкого типу і 

спеціальними місцями для стоянки і зберігання автомобілів. 

Кемпінг, зазвичай, обладнаний водопроводом, плитами для 

приготування їжі, має магазин, пошту, телефон, медпункт та ін. 

Кемпінг створюється для попередження самовільної організації 

стоянок туристів на природі і планового регулювання таких 

закладів. Відмінною рисою кемпінгів є самообслуговування 

туристів. Постійними спорудами є адміністративне приміщення 

з пунктом прокату устаткування і побутових предметів, спальні 

павільйони з кімнатами на 2-4 особи, кухня, душові, вмивальні 

та туалети, естакади для огляду і миття автомобілів. Деякі 

кемпінги входять до складу цілорічних багатопрофільних 

туристичних готелів, турбаз. Кемпінги споруджуються, як 

правило, в передмістях, на трасах популярних туристичних 

маршрутів, у зелених зонах, курортних районах, туристичних 

центрах [3]. 

Так, за даними Української федерації кемпінгу, караванінгу 

і автотуризму, на території нашої держави є лише близько 30 

кемпінгів, причому 12 з них – на території окупованого Криму, 

облаштованих кемпінгів, все інше, що гордо носить цю назву, – 

не більше, ніж майданчики для стоянки автомобілів, які, на 

жаль, не можуть забезпечити автотуриста навіть елементарними 

умовами проживання [4]. 

 За іншими даними, в Україні існує близько 50 кемпінгів, 

що також є надзвичайно мало для країни з такою кількістю 

населення, площею і туристично-рекреаційним потенціалом. 

Частково дану ситуацію можна пояснити традиціями туризму, 

які склались ще за радянських часів. У нас більшість 



прихильників самодіяльного туризму з ночівлею в наметі 

схильна до подорожей у місцевості, значно віддаленій від 

цивілізації, а для менш екстремальних груп туристів більш 

звично проводити відпочинок в готелях чи санаторіях. Беручи 

до уваги зростання мобільності населення та збільшення 

чисельності тієї категорії туристів, для якої важливим є сам 

процес подорожі, отримання вражень від подолання шляху, а не 

лише від перебування у межах певної туристичної дестинації, в 

Україні необхідно розширювати мережу кемпінгів та розвивати 

їхню інфраструктуру [5]. 

Інфраструктура кемпінгів у нас  розвинена слабо. 

Розташовані вони в основному в популярних туристичних 

регіонах – на Заході, в Карпатах, й на узбережжі Чорного та 

Азовського морів (Арабатська стрілка, Одеські лимани, Залізний 

Порт). Однак мізерна кількість кемпінгів – близько трьох 

десятків – для України як крапля в морі.  

Таблиця 

Загальна характеристика кемпінгів у 2016-2017рр. 
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2016 14 8218 32 3120,9 590 7,4 

2017 12 7814 32 3845,4 506 7,2 

Основними стримуючими чинниками для розвитку 

кемпінгу в Україні являється цілий комплекс проблем, 

пов'язаних з відсутністю спеціалізованої інфраструктури для 

автомандрівників (кемпінги, кемпстоянки), недостатньою 

інформаційною підтримкою, адміністративними бар'єрами, 

відсутністю галузевих стандартів, неузгодженості дій усіх 
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суб’єктіворганізаторів туристської діяльності щодо створення 

умов відпочинку у кемпінгах на належному рівні. 

На жаль, в Україні поки що лише розвивається рух 

кемпінгів. І якщо закордоном – у США та Європі мережа 

кемпінгів досить розповсюджена, то в Україні відповідна 

інфраструктура мало налагоджена. Кемпінг “з вигодами” у нас 

переважно доступний в місцях де пропонують різні види 

активного відпочинку [2]. І, як показує зарубіжний досвід, саме 

підтримка на державному рівні дає змогу повністю реалізувати 

перспективи будівництва туристичної кемпінгової 

інфраструктури в регіонах України, залучити інвестиції в 

розвиток придорожнього сервісу країни, а також перетворити 

внутрішній і в’їзний туризм на важливу дохідну частину 

бюджету держави [4]. 

Список використаних джерел: 1.Куди поїхати на кемпінг в 

Україні?[Електронний ресурс] Режм доступу: https://viking.com.ua/blog/ 

kudi-poyihati-na-kemping-v-ukrayini; 2. Горгани [Електронний ресурс] Режм 

доступу: https://www.gorgany.com/pro/camping/; 3.Статистика – 

інструмент соціальноекономічних досліджень» збірник наукових 

студентських праць [Електронний ресурс] Режим доступу: 

http://dspace.oneu.edu.ua/jspui/ handle/123456789/9357; 4.Міжнародний 

досвід розвитку ринку гостинності у форматі кемпінг-послуг та його 

значення для України[Електронний ресурс] Режим доступу: 

http://www.visnyk-econom.uzhnu.uz.ua/archive/13_1_2017ua/10.pdf; 5.Ю.

Римар Кемпінгова інфраструктура в контексті сталого розвитку 

[Електронний ресурс]Режим доступу: http://ena.lp.edu.ua:8080/ 

bitstream/ntb/43218/2/2018_Rimar_Iu-Kempinhova_infrastruktura_328-330.pdf; 

6. Державна служба статистики України колективні засоби розміщування

в україні у 2017 році [Елетронний ресурс]Режим доступу: 

http://www.ukrstat.gov.ua/druk/publicat/kat_u/2018/zb/05/zb_kzr_2017.pdf 
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